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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  N. 9  

L’anno 2024 (duemilaventiquattro), il giorno 29 (ventinove) del mese di novembre alle ore 15.30, 

presso la sede della SRR Area Metropolitana  sita in Palermo via Resuttana 360,   si sono riuniti i 

componenti del Consiglio di Amministrazione della “SRR Palermo Area Metropolitana” SCPA, 

Sigg. Natale Tubiolo già Presidente  della SRR, Sonia Di Miceli, Vito Rizzo, Sindaco del Comune 

di Balestrate, Consiglieri nominati dall’Assemblea Ordinaria tenutasi in data odierna, per discutere 

sui seguenti punti all’odg.: 

1) Accettazione carica e insediamento CdA 

2) Nomina del Presidente  

3) Nomina Vicepresidente  

Per il Collegio Sindacale della SRR sono presenti: 

Dott. Massimiliano Rosa (Presidente) 

Dott. Giuseppe Spanò (Sindaco effettivo) 

Dott.ssa Rosalia Stadarelli (Assente giustificato) 

Sono altresì presenti, su invito del Presidente, il Dirigente Area Amministrativa Dr. Pasquale 

Roberto Li Causi, il Caposervizio Affari Generali D.ssa Patrizia Musumeci, per l’Ufficio Staff di 

Presidenza la sig.ra Vita Provenzano. 

Preliminarmente, i componenti del CdA, Sigg. Natale Tubiolo, Sonia Di Miceli e Vito Rizzo 

nominati in data odierna dall’Assemblea dei Soci dichiarano di accettare la carica conferita. 

I componenti del CdA come sopra individuati, dichiarano altresì di non versare in alcuna delle 

condizioni di incompatibilità e/o inconferibilità di cui alle vigenti norme che regolano la materia. 

Assume la Presidenza il Consigliere Natale Tubiolo e chiama a svolgere le funzioni di Segretario il 

la dott.ssa Patrizia Musumeci Caposervizio Affari Generali che accetta. 

Esperite le formalità di accettazione cariche e rese le dichiarazioni di rito, in ordine al punto 1 

all’odg: 1) Accettazione carica e insediamento CdA , il CdA all’unanimità 

 

delibera 



 
 
 

 di dare atto che il Consiglio di amministrazione della Srr Palermo Area Metropolitana, 

giusta nomina in seduta Assembleare del 29/11/2024  si è insediato in data 29/11/2024 e 

pertanto si è formalmente costituito ai sensi dell’art. 18 dello Statuto. 

Si passa alla trattazione del punto 2 all’odg: Nomina del Presidente 

Il Presidente Dott. Natale Tubiolo, prende la parola e ringrazia il CdA per aver rinnovato la fiducia 

accordata e ringrazia i Sindaci dei Comuni intervenuti in Assemblea per le parole di ringraziamento 

e di affetto manifestate. Inoltre, preme ringraziare in particolare, il Sindaco del Comune di Palermo 

Prof. Roberto Lagalla e l’Assessore Brigida Alaimo per la designazione che è stata fatta per 

ricoprire la carica di Presidente.   

Tutto ciò premesso, il CdA all’unanimità, 

delibera 

 di nominare Presidente del CdA della “S.R.R. Palermo Area Metropolitana” SCPA, il 

Consigliere Dott. Natale Tubiolo nato a Misilmeri (PA) il 18/11/1959 ed ivi residente in 

Corso Vittorio Emanuele 74, Cod. Fisc. TBLNTL59S18F246K. 

Si passa alla trattazione del punto 3 all’odg: Nomina del Vicepresidente 

A questo punto il Presidente, se non vi è nulla in contrario, propone, come richiesto in sede 

Assembleare, la Dott.ssa Sonia Di Miceli per ricoprire la carica di Vicepresidente. 

Il CdA, sentita la superiore proposta, all’unanimità  

delibera 

 di nominare Vicepresidente del cda della “SRR Palermo Area Metropolitana” la D.ssa 

Sonia Di Miceli, nata a Palermo il 04.10.1979 e residente a Monreale in via Rappa 9, Cod. 

Fisc.DMCSNO79R44G273S. 

Null’altro essendoci da deliberare, la seduta si conclude alle ore 16.00 

 

              Il Segretario         Il Presidente 

 

 

 

    

 
 
Il sottoscritto Natale Tubiolo dichiara, ai sensi dell'art.22 comma 3 del decreto legislativo n.82/2005 e dell'art.4 del OPCM13 
novembre 2014, che la copia del presente documento è prodotta mediante processi e strumenti che assicurano che il documento 
informatico abbia contenuto e dati identici a quelli del documento analogico da cui è tratto." 


